
INDICADORES ECONÓMICOS 

AYTO. ALCALÁ DE HENARES - 2017 Fecha de Referencia: 31/12/2017

Fecha de Creación: 31/12/2017

1) INDICADORES FINANCIEROS Y PATRIMONIALES 

a) LIQUIDEZ INMEDIATA = 

103.306.652,66

25.763.851,17

63.772.536,85

63.772.536,85
40,40%=

161,99%=b) LIQUIDEZ A CORTO PLAZO = 

77.021.419,68

63.772.536,85
120,78%=c) LIQUIDEZ GENERAL 

Fondos líquidos  / 
Pasivo Corriente 

(Fondos líquidos + Derechos pdtes. cobro)  / 
Pasivo Corriente 

Activo Corriente  / 
Pasivo Corriente 

192.929.442,36

506.880.250,90
38,06%=e) ENDEUDAMIENTO 

63.772.536,85

129.156.905,51
49,38%=f) RELACIÓN DE ENDEUDAMIENTO 

Pasivo corriente + Pasivo no corriente  / 
Pasivo corriente + Pasivo no corriente + 
Patrimonio Neto 

Pasivo corriente  / 
Pasivo no corriente 

192.929.442,36

169.915.966,10
63,50%=

g) CASH - FLOW 
Pasivo no corriente + Pasivo corriente  / 
Flujos netos de gestión 

j) RATIOS DE LA CUENTA DEL RESULTADO ECONÓMICO PATRIMONIAL 

ING. TRIB / IGOR TRANFS / IGOR VN Y PS / IGOR Resto IGOR / IGOR 

107.902.071,94
=

52.362.830,23 423.961,86 9.227.102,07

Gastos de gestión ordinaria (GGOR) 

G. PERS. / GGOR TRANFS / GGOR APROV / GGOR Resto GGOR / GGOR 

74.019.924,98 11.705.681,08 0,00 53.086.386,82

138.811.992,88

169.915.966,10

3) Cobertura de los gastos corrientes. 

Ingresos de gestión ordinaria (IGOR) 

81,69%=
gastos de gestión ordinaria (ggor)  / 
ingresos de gestión ordinaria (igor) 

169.915.966,10
30,82% =

169.915.966,10
0,25% =

169.915.966,10
5,43%

17.677.827,93
1091,36%=

138.811.992,88
53,32%= =

138.811.992,88
8,43% =

138.811.992,88
0,00% =

138.811.992,88
38,24%

1) Estructura de los ingresos.

2) Estructura de los gastos.

192.929.442,36

203.924
946,09=d) ENDEUDAMIENTO POR HABITANTE: 

Pasivo corriente + Pasivo no corriente  / 
Núm. Habitantes 

-695.241.084.654,92

21.443.328.269,98
i.) PERIODO MEDIO DE COBRO   = 

Sumatorio de número de días periodo de cobro 
X importe de cobro (1)  x  / 
Sumatorio importe de cobro (2) 

-32,42

930.206.433,81

18.873.492,04
h.) PERÍODO MEDIO DE PAGO A 
ACREEDORES COMERCIALES 

Número días período pago x Importe pago 
/Importe Pago 49,29=

=
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INDICADORES ECONÓMICOS 

AYTO. ALCALÁ DE HENARES - 2017 Fecha de Referencia: 31/12/2017

Fecha de Creación: 31/12/2017

2) INDICADORES PRESUPUESTARIOS 

a) Del Presupuesto de gastos Corriente: 

150.778.212,95

194.164.615,43
77,65%=1.) EJECUCIÓN DEL PPTO. DE GASTOS = 

Total Obligaciones reconocidas netas  / 
Créditos totales 

134.746.001,52

150.778.212,95
89,37%=2.) REALIZACIÓN DE PAGOS = 

Pagos Realizados  / 
Total Obligaciones reconocidas netas 

150.778.212,95

203.924
739,38=3.) GASTO POR HABITANTE = 

Total Obligaciones reconocidas netas  / 
Núm. Habitantes 

2.252.424,98

203.924
11,05=4.) INVERSIÓN POR HABITANTE = 

Obligaciones reconocidas netas (Cap.6 y 7)  / 
Núm. Habitantes 

2.252.424,98

150.778.212,95
1,49%=5.) ESFUERZO INVERSOR = 

Obligaciones reconocidas netas (Cap.6 y 7)  / 
Total Obligaciones reconocidas netas 

170.366.782,54

194.164.615,43
87,74%=1.) EJECUCIÓN DEL PPTO. DE INGRESOS = 

Derechos reconocidos netos  / 
Previsiones definitivas 

De Presupuestos Cerrados: 

20.461.996,41

30.618.525,95
66,83%=1.) REALIZACIÓN DE PAGOS = 

Pagos  / 
S.I.Obligaciones (+ - Modifs. y Anul.) 

13.289.365,06

65.514.150,41
20,28%=2) REALIZACIÓN DE COBROS = 

Cobros  / 
S.I.Derechos (+ - Modifs. y Anul.) 

b) Del presupuesto de ingresos corrientes:

147.238.420,14

170.366.782,54
86,42%=2.) REALIZACIÓN DE COBROS = 

Recaudación neta  / 
Derechos reconocidos netos 

19.886.968,14

203.924
97,52=5.) SUPERÁVIT (o DÉFICIT) POR HABITANTE

Resultado presupuestario ajustado  / 
Núm. Habitantes 

160.100.390,56

170.366.782,54
93,97%=3.) AUTONOMÍA = 

Derechos reconocidos netos *  / 
Derechos reconocidos netos totales 

107.814.277,40

170.366.782,54
63,28%=4.) AUTONOMÍA FISCAL = 

* De los ingresos de naturaleza tributaria  / 
Derechos reconocidos netos totales 
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